



Gasthof Frohberg Speisekarte

https://speisekarte.menu Frohbergstrasse 65, 8645 Jona, Uster, Switzerland +41552107227 - http://www.frohberg.ch/home.html









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Gasthof Frohberg in Uster. Zurzeit stehen 7 Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. *Wechselnde Angebote* kannst Du per Telefon erfragen. Das Restaurant bietet eine angenehme Atmosphäre mit Außensitzplätzen und einem ausgezeichneten Blick auf den See und die Stadt darunter. Die Gerichte sind köstlich und die Portionen nicht zu groß, sodass man problemlos drei Gänge bestellen kann, ohne überfordert zu sein. Das Restaurant ist auch ein beliebter Ort für Hochzeiten und verfügt sogar über einige Zimmer für Übernachtungen. Alles in allem ist das Preis-Leistungs-Verhältnis angemessen, und obwohl die Preise etwas hoch sind, wird die Qualität der Speisen und des Services durchaus belohnt. Ein wirklich empfehlenswerter Ort, besonders für romantische Abende oder besondere Anlässe.

Gasthof Frohberg Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

WASSER

Suppen

GAZPACHO

Reis

RISOTTO

Nachspeisen

VANILLEEIS

Für Den Kleinen Hunger

SPARERIBS

Restaurant Kategorie

DESSERT

Verwendete Zutaten

ENTE

GURKE

TOMATEN

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SALAT

EISCREME

FISCH

FLEISCH

VORSPEISE

NACHSPEISEN

ROAST BEEF

Gasthof Frohberg Speisekarte



Gasthof Frohberg

Frohbergstrasse 65, 8645 Jona, Uster, Switzerland

Öffnungszeiten:

Dienstag 11:00-14:00 Mittwoch 11:00-14:00 Donnerstag 11:00-14:00 Freitag 11:00-14:00 Samstag 11:00-22:30 Sonntag 11:00-22:30

